Svetosavska povelja 2016

Sremska Mitrovica – Grad Sremska Mitrovica i gradska uprava za obrazovanje i ove godine su dodelili „Svetosavske povelje” učenicima i njihovim mentorima, osnovnih i srednjih škola sa teritorije grada Sremska Mitrovica. U mitrovačkoj Gradskoj kući upriličeno je svečano uručenje Svetosavskih povelja.

Na osnovu rešenja Komisije za priznanja Skupštine grada Sremska Mitrovica od 15.01.2016. godine dodeljuje se nagrada “Svetosavska povelja”, koja se sastoji od povelje i novčane nagrade, za učenika i novčane nagrade za mentora učenika. Rešenjem načelnika gradske uprave za obrazovanje visina novčane nagrade za učenike iznosi 9.000 dinara, a visina novčane nagrade za mentore iznosi 2.000 dinara. 

Ove godine je u resornu gradsku upravu pristiglo 126 prijava za Svetosavsku povelju, a nagrađeni su ukupno 101 učenik i mentor. Nagrađeni su učenici osnovnih i srednjih škola sa teritorije grada Sremska Mitrovica, u oblasti: srpski jezik i književnost, prirodne nauke, društvene nauke, tehnika, muzika, likovno stvaralaštvo, fizička kultura, tehničko i informatičko obrazovanje i praktična nastava. 

Svetosavske povelje je učenicima i mentorima uručio predsednik Skupštine grada Sremska Mitrovica Milan Kovačević, koji je ovom prilikom istakao značaj ovakvih nagrada, u smislu motivacije za učenike, ali i želje mentora da svojim učenicima obezbede što bolje znanje i praksu. 

Resorna načelnica Mirjana Pjevac je ovom prilikom izrazila zadovoljstvo što učenici iz godine u godinu ostvaruju sve bolje rezultate, uz podršku mentora. Svetosavske povelje su nagrade za sve ono što su učenici tokom godine postigli, kao i potvrda njihovim profesorima i nastavnicima das u uradili odličan posao. 
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1. BILjANA NIKOLIĆ, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, VIII razred, Mentor: Zoran Šarošković, prof.
2. KATARINA HRENKA, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, VIII razred, Mentor: Andrija Dučak, prof.
3. JASMINA FERATOVIĆ, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, VII razred, Mentor: Ana Kovačević, prof.
4. VELjKO NIKOLIĆ, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, VIII razred, Mentor: Andrija Dučak, prof. 
5. VIKTORIJA BLAGOJEVIĆ, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, VIII razred, Mentor: Ana Kovačević, prof.
6. BORIS DUDKA, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, VIII razred, Mentor: Andrija Dučak, prof.
7. JOVANA STANKOVIĆ, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, VIII razred, Mentor: Zoran Šarošković, prof.
8. NEBOJŠA NIKOLIĆ, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, VIII razred, Mentor: Andrija Dučak, prof.
1. ALEKSANDRA VIJATEK, ŠOSO »Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, I razred, Mentor: Renata Cakić-Komlenić, nast.
4. CVIJETIN TOMAŠEVIĆ, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, III razred, Mentor: Marinko Savić, nast.
6. RADOJKA STEVANOVIĆ, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, III razred, Mentor: Danijel Pajić, nast.
8. SAVA ĐURĐEVIĆ, ŠOSO»Radivoj Popović», Sremska Mitrovica, II razred, Mentor: Ljiljana Veličković, nast.

